

"Вопросы, важные для всех" задали министру образования в прямом эфире

08.04.2016



6 апреля в 19:00 на Московском образовательном канале в прямой эфир вышла программа «Вопросы, важные для всех», в которой участвовал Министр образования правительства Москвы Исаак Калина, директора московских школ. Но кроме них, в студию телеканала были приглашены авторы самых популярных вопросов министру, и ими стали Надежда Дубинина (председатель родительского комитета четвертого класса гимназии №1519), Андрей Ермаков (руководитель службы профориентации и приема образовательного комплекса «Юго-Запад») и Сергей Богатов (координатор rg-проектов).

Дело в том, что этому эфиру предшествовал одноимённый двухмесячный проект на сайте телеканала, в рамках которого москвичи могли задавать любые вопросы, касающиеся системы столичного образования – в разделе vopros.mosobr.tv. Самыми популярными, как показал опрос на сайте телеканала, оказались вопросы «Как отвлечь детей от гаджетов во время уроков?», «Чем мотивировать школьников, чтобы они хотели учиться?», «Как справиться с кризисом доверия в системе образования?»

В конце эфира Исаак Калина подписал приказ о назначении Надежды, Андрея и Сергея общественными советниками руководителя департамента образования г. Москвы на общественных началах.

Адрес страницы: <http://ivanovskoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2730503.html>

[Управа района Ивановское](#)